
ZDRAVSTVENO VARSTVO KMETOV
Delegati krajevnih skupnosti so na zasedanju 25. februarja obrav-

navali poleg drugega gradiva tudi osnutek sklepa o financiranju
zdrastvenega varstva kmetov v hribovitih predelih občine. Predlog
je pripravila in obravnavala komisija za kmetijstvo in gozdarstvo.
Osnovni moto tega osnutka pa je v tem, da želi skupščina olajšati
gospodarski položaj prebivalcev teh predelov in jfli spodbuditi k
hitrejšemu razvoju kmetijske proizvodnje, tudi s tem, da zagotovi
sredstva za kritje zdravstvenega varstva kmetov v proračunu. ^

Predlog je, da bi skupščinapokri-
vala stioške za zdiavstveno vaistvo
na območju KS Besnica, Lipoglav,
Klopce in Dolsko, del (vasi Vinje in
Laze). Na teh območjih je skupno
200 kinečkih gospodaistev s 646
družinskimi člani. Po sprejetju tega
sklepa bo skupščina sklenila s ko-
munalno skupnostjo sporazum, na
osnovi katerega bodo upravičenci
lahko takoj uveljavljali svoje pravice
iz zdravstvenega varstva.

lstočasno pa se bodo ti upravi-
čenci zavezaH s pristojno KS, da

bodo od usmerjene višine prispevka
za zdravstveno vaistvo za leto 1972
plačevali KS 60 % te vsote za reševa-
nje skupnfli komunalnih problemov
vasi v teh KS. S sredstvi, ki se bodo iz
tega nadova zbrale pri KS, bo omo-
gočeno, da se bodo hitreje reševali
problemi vodovodov, cest in elek-
trike in se bpdo tako dvignili živ-
ljenjskipogoji navišjo stopnjo.

Upravičenec te bonitete, ki se ne
bi hotel pogodbeno obvezati, da bo
plačal KS 60 % vsote, he bo deležen

družbene pomoči in bo moral pla-
čati prispevek za zdravstveno var-
stvo v celoti sam.

Sveti krajevnih skupnosti bodo
imeli možnost, da v izredno težkih
socialnih ali zdfavstvenih primerih
oprostijo zavarovanca plačJa delno
ali v celoti (od 60 % prispevka upra-
vičenca) s tem, da te oprostitve
potrdi zbor volivcev. Tako bo zago-
tovljeno, da bo do takih primerov
piišlo v res upravičenih primerih- Pri
kmetih-vplačnikih bo zaradi vsega
tega nedvomno povečan interes za
nadaljnji razvoj in krepitev samo-
uprave v KS. Sami bodo odločali o
namenski uporabi zbranih sredstev
iz tega naslova, kar pa je tudi zago-
tovilo, da bodo ta siedstva res so-
cialno izkoriščena.

Skupno bodo navedene KS raz-
polagale z dodatnimi 13 milijoni
S-dinarjev za reŠevanje perečih pro-
blemov.

O dotrajanem mostu v Sostrem je
bilo že dosti govora tako v občinski
skupščini kot drugod in tudi našlist
je večkiat pisal o tem. Resnično je
zapora mostu čez Oobrunjščico pri-
zadela veliko ljudi iz Zadvora. So-
stiega, Zavoglja in hribovskih vasi
nad Besnico. Sedaj pa se je ta pro-

blem premkanil z mrtve točke, saj je
most že piipravljen za betoniranje
pa tudi del nove struge je že izko-
pan. Dela financira republiški sklad
za ceste s 26,5 milijona S-din, po-
maga pa mu občinska skupščina
Moste-Polje. Vsa dela bodo stala
76,5 milijona S-din, v tej vsoti pa je

vračunano znatno razSujenje mostu
in ceste ter izkop nove in zasip stare
struge.

Upamo, da z dokončanjem del ne
bo preveč zaostanka, ker bi se s tem
stroški pcvečali, pa tudi pešačenja
na oddaljene avtobusne postaje so
ljudje že siti. E. S.


